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محمود مصدق   در عصری که دسترسی به اینترنت 
به یکی از ارکان اساسی مشارکت اجتماعی، اقتصادی 
و فرهنگی بدل شده، آمارهای اخیر مطرح‌شده درباره 
وضعیت دسترسی در ایران، بحث‌های قابل توجهی را 

برانگیخته است. 
حجت‌الاسلام میثم غلامی، سرپرست فضای مجازی 
مرکز ملی فضای مجازی در مراسمی اعلام کرد براساس 
داده‌های پژوهشی، ۲۳درصد از جمعیت بالای ۱۵ سال 
کشور )حدود ۱۵میلیون نفر( اتصال به اینترنت ندارند 

و از آن استفاده نمی‌کنند.
هرچند این اعداد می‌تواند نشانگر شکاف دیجیتالی 
عمیق باشد، اما برخی کارشناسان و نهادهای فعال در 
حوزه فناوری اطلاعات این آمار را مورد تشکیک قرار 
داده و حتی آن را رد می‌کنند و بر این باورند این ارقام با 
واقعیت‌های میدانی و داده‌های دیگر همخوانی ندارد.

ــن، پرسش اساسی این است اگر شکاف  با وجود ای
دیجیتالی معناداری وجود دارد، پیامدهای محرومیت 
از اینترنت برای میلیون‌ها نفر چیست و مهم‌تر اینکه 

برای رفع این مشکل چه باید کرد؟

ضریب دسترسی نزدیک به 100 درصد است■
داوود زارعیان، معاون ارتباطات، امور مجلس و دولت 
شرکت مخابرات ایران در پاسخ به روزنامه قدس ابتدا 
به ارزیابی وضعیت ایران در دسترسی به اینترنت 
می‌پردازد و می‌گوید: اگر رقم ۲۳درصد درست باشد، 
رقم خیلی خوبی است، چون ضریب استفاده دنیا هم 
بیشتر از این نیست. به عبارت دیگر، ۷۷درصد مردم ما 
از اینترنت استفاده می‌کنند و ضریب استفاده دنیا از 

اینترنت هم در همین حدود است.
وی در همین زمینه می‌افزاید: در شاخص‌های جهانی 
آن چیزی که در بخش زیرساخت مورد ارزیابی قرار 
می‌گیرد، »ضریب دسترسی« است؛ یعنی چه تعدادی 
از مردم کشور به اینترنت دسترسی دارند که از این 
لحاظ ایران وضعیت خوبی در دنیا دارد، چون ضریب 
دسترسی افراد به اینترنت چه در مناطق شهری و 
چه در مناطق روستایی بالا و نزدیک به 100درصد 
است؛ به‌طوری که هر شخص حداقل به یک وسیله 
ارتباطی مثل اینترنت موبایل، اینترنت ثابت و فیبرنوری 
دسترسی دارد یا از وای‌مکس و شبکه‌هایی مانند 

مبین‌نت استفاده می‌کند.
زارعیان با اشاره به اینکه استفاده نکردن از اینترنت از 
سوی بخشی از جامعه دلایل مختلفی دارد، تصریح 
می‌کند: یکی از آن‌ها مربوط به جمعیت زیر ۱۰سال 
می‌شود. یعنی زیر ده‌ساله‌ها قاعدتاً نمی‌توانند از 

اینترنت استفاده کنند. 
دلیل دیگر به تفاوت در ضریب دسترسی و استفاده 
برمی‌گردد. به عبارت دیگر، اگرچه ضریب دسترسی 
به اینترنت در کشور بالاست، اما در بسیاری از مناطق 
روستایی یا کمتربرخوردار، ممکن است استفاده از 

اینترنت کمتر باشد. 
همچنین، یکی دیگر از ریشه‌های این موضوع مربوط 
به هرم سنی جامعه می‌شود؛ یعنی افراد مسن، مثلاً 
ــالای ۷۵سال کمتر از اینترنت استفاده می‌کنند.  ب
جدا از موارد یاد شده، بخشی از جامعه از گوشی‌های 
هوشمند استفاده نمی‌کنند و گوشی‌های معمولی را به 
کار می‌برند که در این حالت هم از اینترنت بهره‌مند 

نمی‌شوند.

پیامدهای عدم اتصال بخشی از جامعه به اینترنت■
معاون ارتباطات، امور مجلس و دولت شرکت مخابرات 
ایران سپس به پیامدهای عدم اتصال بخشی از 
جامعه به اینترنت می‌پردازد و می‌گوید: وقتی عده‌ای از 
اینترنت استفاده نکنند، قطعاً در خدمات الکترونیکی، 
بانکداری، تجارت، آموزش و بهداشت، هزینه ارائه 

خدمات افزایش می‌یابد. 
از سوی دیگر، در ارزیابی شاخص‌های جهانی، این 
موضوع تأثیر منفی روی رتبه کشور می‌گذارد و جایگاه 
ما را پایین می‌آورد. ضمن اینکه دسترسی به خدمات 
عمومی دشوار می‌شود، چون این افراد برای دریافت 
خدمات عمومی مجبور می‌شوند حضوری به ادارات 

مراجعه کنند.

وی در همین زمینه با اشاره به شاخص توسعه فناوری 
اطاعات و ارتباطات )IDI( که سه جزء زیرساخت، 
کاربرد و مهارت دارد، می‌افزاید: وضعیت ایران در 
شاخص زیرساخت به مراتب از شاخص‌های کاربرد و 

مهارت بالاتر است.
 اگر همه جمعیت از ارتباطات و فناوری اطاعات 
استفاده کنند، می‌توانیم رتبه جهانی خود را بالا ببریم.
زارعیان شاخص مهارت و آموزش را عامل کلیدی در 
افزایش ضریب استفاده از اینترنت می‌داند و با انتقاد 
از عملکرد نهادهای متولی در این حوزه اظهار می‌کند: 
عملکردها در حوزه آموزش مناسب نیست. وزارت 
ارتباطات مسئولیت مستقیم آموزش در حوزه رایانه 
ندارد و بیشتر مسئول تأمین زیرساخت است و به 
همین خاطر نیز هیچ وقت برنامه جامعی را در حوزه 

آموزش دنبال نکرده است. 
اما نهادهای دیگر مانند وزارت علوم، آموزش و پرورش، 
ارشاد، صداوسیما و رسانه‌ها که مسئولیت آموزش 
رایانه‌ای جامعه را به عهده دارند، اگرچه اقداماتی در 

این زمینه داشته‌اند، اما کافی نبوده است.
وی درباره راهکارش برای بهبود وضعیت و کاهش هرچه 
بیشتر عدم استفاده‌کنندگان از اینترنت در ایران هم 
بیان می‌کند: برای افزایش کاربرد، باید همه حوزه‌ها 

هماهنگ پیش بروند. 
در کنار توسعه زیرساخت، موضوع آموزش و 
مهارت‌آموزی از طریق مدارس و دانشگاه‌ها باید 
متحول شود. دستگاه‌های مختلف وظایف خود را به 
نحو مطلوب‌تری انجام دهند و سکوها و نرم‌افزارهای 
مورد استفاده، ساده‌تر و در دسترس‌تر شوند تا جامعه 

به نقطه مطلوب برسد.

این آمار »غیرکارشناسی و غیرقابل استناد« است■
سهیل یحیی‌زاده، دبیر سیاست‌گذاری فراکسیون 
ــه‌گذاری مجلس شورای  تسهیل تجارت و سرمای
ــد از  اسامی در واکنش به عدم استفاده ۲۳درصــ
جمعیت بالای ۱۵سال ایران از اینترنت، به روزنامه 
قدس می‌گوید: این آمار غیرکارشناسی و غیرقابل 

استناد است.
وی با اشاره به منبع استناد، سرپرست پژوهشگاه 
فضای مجازی، می‌افزاید: رقم یاد شده در مورد یک 
جامعه آماری 2هزار و 500 نفره بوده است. جامعه 
آماری ایشان مشخص نیست و باید دید در کدام یک 
از دسته‌بندی‌های اینترنت شهری، روستایی یا جاده‌ای 

گنجانده شده است.

یحیی‌زاده با اشاره به آمارهای موجود در دستگاه‌های 
ــار ۲۳درصدی با  ــ اجرایی، به تناقض ظاهری آم
شاخص‌های کلان می‌پردازد و تصریح می‌کند: ضریب 
ــالای ۱۲۵ درصد  نفوذ شبکه‌های موبایل در کشور ب
است. یعنی هر ایرانی شاید یکی دو سیم‌کارت در 

اختیار داشته باشد. 
ــباطی در کل پهنه  ــرساخت ارت ــوی دیگر، زی از سـ
جغرافیایی، حتی در نقاط روستایی برقرار است. پس 
بحث، پوشش اینترنت نیست، بلکه موضوع، استفاده 
یا عدم استفاده مردم است. بنابراین، بهترین مرجع در 
این زمینه گزارش‌های فصلی سازمان تنظیم مقررات و 

ارتباطات رادیویی و وزارت ارتباطات است.
وی درباره پیامدهای عدم استفاده بخشی از جامعه 
از اینترنت، می‌گوید: با گسترش دولت الکترونیک، 
تقریباً همه ایرانیان به‌طور مستقیم یا غیرمستقیم از 
خدمات مبتنی بر اینترنت استفاده می‌کنند. بنابراین، 
استفاده نکردن از اینترنت از سوی بعضی افراد پیامد 

خیلی خاصی ندارد.
او در عین حال بر آموزش و فرهنگ‌سازی به منظور 
کاربردی‌سازی اینترنت در ایران تأکید و تصریح می‌کند: 
مشکل اصلی، عدم آگاهی و آموزش درست به مردم 
است که می‌تواند به کلاه‌برداری‌های اینترنتی یا نقض 
ــوزش در  حریم خصوصی بینجامد. ما نیازمند آمـ
سطوح مدارس، دانشگاه‌ها و حتی برای بازنشستگان و 
کارمندان دولت هستیم. نهادهایی مانند وزارت رفاه و 
سازمان بازنشستگی نیز باید در این زمینه وارد شوند.

عقب‌ماندگی از دنیا و افزایش فاصله توسعه‌یافتگی■
حسن هاشمی، رئیس سابق هیئت مدیره سازمان 
نظام صنفی رایانه‌ای کشور نیز با اشاره به وابستگی 
گسترده زندگی مردم به فضای دیجیتال، به روزنامه 
قدس می‌گوید: زندگی بخش بزرگی از جامعه وابسته به 
اینترنت است. حتماً لازم نیست پدربزرگ یا مادربزرگ 
شخصاً آنلاین باشند؛ وقتی فرزندی در خانه از اینترنت 
استفاده می‌کند، به کل خانواده کمک می‌کند و همه 
به نوعی در این فضا شریک هستند. وابستگی اجزای 

جامعه به اینترنت غیرقابل انکار است.
وی با استناد به آمار جمعیتی و تعداد سیم‌کارت‌ها، در 
صحت رقم ۱۵میلیون نفر )۲۳درصد( تردید می‌کند و 
می‌افزاید: جمعیت کشور حدود ۹۰میلیون نفر است. 
ــاری که اپراتورها از سیم‌کارت‌های  از سوی دیگر، آم
ــد، بسیار بیشتر از جمعیت کشور  ارائه‌شده داده‌انـ
است. شخصاً چند سیم‌کارت به نام من است، اما فقط 
با یکی به اینترنت متصل می‌شوم. باید دید جامعه 
آماری پژوهش بر چه مبنایی بوده است. متأسفانه ما 
هیچ آمار درستی در کشور نداریم؛ این ضعف بزرگی 

برای حکمرانی ماست.
هاشمی با تأیید وجود افرادی که از اینترنت استفاده 
نمی‌کنند، ریشه این مسئله را در ضعف فرهنگ‌سازی 
و حکمرانی ناکارآمد در حوزه فناوری اطلاعات می‌داند 
و مثالی عینی از بخش کشاورزی می‌زند و خاطرنشان 
می‌کند: وقتی کشاورز ما می‌تواند از فضای مجازی و 
هوش مصنوعی برای بهینه کردن تولیدش استفاده 
کند اما استفاده نمی‌کند، این به ضعف حکمرانی 
برمی‌گردد. از سال ۱۳۴۷ بهره‌وری در بخش کشاورزی و 
صنعت ساختمان ما منفی بوده است، تنها چیزی که 
می‌توانست بهره‌وری را مثبت کند، استفاده از اقتصاد 

دیجیتال و فناوری اطلاعات بود که محقق نشد.
وی عمیق‌تر شدن شکاف توسعه با جهان را مهم‌ترین 
پیامد استفاده نکردن از اینترنت توسط بخشی از 
جامعه می‌خواند و می‌گوید: این موضوع روی توسعه 
کشور تأثیر منفی می‌گذارد و موجب می‌شود فاصله 
ما از کشورهای توسعه‌یافته هر سال بیشتر شود؛ در 

مجموع، از دنیا عقب می‌مانیم.
هاشمی سرمایه‌گذاری واقعی و بودجه‌ریزی مشخص 
ــه‌ای را راهکار اصلی افزایش  ــان در حوزه آموزش رای
ــد و  ــران می‌دان ــ استفاده‌کنندگان از اینترنت در ای
می‌گوید: برای این موضوع صرفاً توسعه فیزیکی شبکه 
جواب نمی‌دهد، بلکه باید در حوزه مهارت‌آموزی و 
آموزش رایانه به مردم هزینه بیشتری کنیم. یعنی 
باید برای آموزش و فرهنگ‌سازی در این زمینه، بودجه 

مشخصی تعریف کنیم تا کار به خوبی پیش برود.

کارشناسان درباره محرومیت ۲۳درصد جمعیت بالای ۱۵ سال از فضای مجازی اظهار نظر می‌کنند 

15 میلیون ایرانی بدون اینترنت؟

عملکردها در حوزه آموزش مناسب نیست. وزارت ارتباطات 
مسئولیت مستقیم آموزش در حوزه رایانه ندارد و بیشتر مسئول 
تأمین زیرساخت است و به همین خاطر نیز هیچ وقت برنامه 
جامعی را در حوزه آموزش دنبال نکرده است
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پاسخ معاون امور جوانان وزارت ورزش به این پرسش

آیا شایعه حذف وام ازدواج درست است؟

علیرضا رحیمی، معاون امور جوانان وزارت ورزش و جوانان در 
گفت‌وگویی درباره آخرین تصمیم‌گیری‌ها درباره وام ازدواج و در 
پاسخ به اینکه آیا پرداخت وام ازدواج در آستانه تغییراتی قرار دارد، به 
ایلنا گفت: وام ازدواج نه در آستانه حذف است و نه الزام قانونی برای 
تغییر ماهوی آن در لایحه بودجه ۱۴۰۵ وجود دارد. این وام همچنان 
برقرار است و مجلس می‌تواند درباره افزایش یا کاهش سقف آن 
تصمیم‌گیری کند. علت شایعه حذف، اشاره نشدن مجزا به وام 

ازدواج در تبصره‌های ابقاشده بود.
معاون وزارت ورزش و جوانان افزود: آمار، پرداخت نزدیک به ۵۰۰هزار 
فقره وام ازدواج تا پایان آذر ۱۴۰۴ را نشان می‌دهد. این سیاست 
حمایتی به‌طور جدی در حال اجراست و دولت خود را مکلف به تداوم 

حمایت از ازدواج جوانان می‌داند.

جهش قیمت کالاهای اساسی و ثبات قیمت سیگار!

مافیای دخانیات مانع افزایش مالیات 
سیگار است

فاطمه محمدبیگی، نماینده مردم قزوین، آبیک و البرز در مجلس 
دوازدهم با انتقاد از پایین بودن مالیات دخانیات در لایحه بودجه 
۱۴۰۵، به خانه ملت گفت: در شرایطی که قیمت کالاهای اساسی 
مانند گوشت، مرغ و تخم‌مرغ با جهش‌های تورمی روبه‌رو بوده، 
افزایش مالیات سیگار همچنان با مقاومت مواجه است و هر بار که 
وزارت بهداشت و کارشناسان موضوع افزایش مالیات دخانیات را 
مطرح می‌کند، مافیای دخانیات مانع اجرای سیاست‌های بازدارنده 
می‌شوند، در حالی که نرخ فعلی مالیات نه‌تنها بازدارنده نیست بلکه 

به ترویج مصرف نیز دامن می‌زند.
عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی با بیان 
اینکه مصرف دخانیات در حال تبدیل شدن به بخشی از اوقات 
ــد می‌تواند  فراغت برخی نوجوانان شده است، گفت: این رون
پیامدهای جبران‌ناپذیری برای سلامت جامعه به همراه داشته باشد.

رئیس کمیسیون آموزش مجلس:

حقوق تابستان معلمان حق‌التدریس آزاد 
پرداخت می‌شود

علیرضا منادی سفیدان، رئیس کمیسیون آموزش مجلس در 
تشریح نشستی با حضور وزیر آموزش‌وپرورش و جمعی از معلمان 
حق‌التدریس آزاد به خانه ملت گفت: پیگیری‌ها برای پرداخت حقوق 
سه ماه تابستان معلمان حق‌التدریس آزاد تا پیش از این صورت 
نگرفته بود. وزیر آموزش‌وپرورش پیشنهاد داد این پرداخت از محل 
سرجمع بودجه وزارتخانه تأمین شود و بدین ترتیب موضوع سه ماه 

تابستان این گروه از معلمان حل خواهد شد.
کمیسیون آموزش با پیگیری وزیر آموزش‌وپرورش، جلسه‌ای با 
رئیس‌جمهور و رؤسای سازمان برنامه و سازمان اداری و استخدامی 
کشور برگزار خواهد کرد تا این مسئله به شکل پایدار و در بودجه سال 

آینده لحاظ شود.
وی در پایان افزود: با اقدامات انجام شده، بخشی از دغدغه‌های این 

معلمان رفع شده و روند پرداختی‌ها شفاف و قانونی خواهد بود.

آگهی تاریخ  16 /10/ 1404      صفحه 5
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برگ سبز خودرو وانت زامیاد تیپ Z24NI مدل 1393 
به رنگ آبی روشن -روغنی به شماره موتور 668669 به 
شاسی NAZPL140TE0379074 به شماره پاک 418 
د 17 ایران 95 به مالکیت مسعود عمرزهی چاه کمالی 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد/ ایرانشهر دی

قو
مف

ی 
گه

آ

14
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15
91
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جواز حمل ساح  5 تیر گلنگدنی کالیبر 92/7به 
شماره بدنه 14679ساخت ایران به مالکیت خیر 
محمد حیدرزهی فرزند اساء مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد/ ایرانشهر دی
قو

مف
ی 

گه
آ
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برگ سبز خودرو و پروانه تردد خودرو وانت دو کابین 
تویوتا هایلوکس مدل 2014 به رنگ سفید -روغنی تیپ 
2700به شماره موتور 2TR7719201 به شماره شاسی 
MROFX22G5E1406032 به شماره پاک 77|18979 به 
مالکیت هوشنگ ریگی یوسف آبادی مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد/ ایرانشهر دی
قو

مف
ی 

گه
آ
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برگ سبز خودرو کامیونت - ون زامیاد مدل 1402 به رنگ 
آبی روغنی به شماره موتور M24929950M به شماره 
شاسی NAZPL140TP0708949 به شماره پاک 623 
م 64 ایران 95 به مالکیت حمزه ناروئی مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد/ ایرانشهر دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز وانت پیکان 1600i سفید معمولی 
شماره پاک ایران 32-518 م 88 شماره 
شاسی  شماره   11282008428 موتور 
0082915840 به نام اقدس کرنکانی مفقود 

و فاقد اعتبار است. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

پ
14
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کارت خودرو دوو ماتیز اس ئی مدل 1379 به رنگ 
مشکی- متالیک به شماره پاک 994ق 19 ایران 
12 به شماره موتور 493711 به شماره شاسی 
IR79155015612 به نام علی خداپرست مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط است. دی
قو

مف
ی 

گه
آ
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برگ سبز خودرو SAINASMT مدل 1404 به رنگ 
سفید- روغنی به شماره پاک 411 ط 66 ایران 
36 به شماره موتور M15/5578852 به شماره 
شاسی NAS851100S5847525 به نام سید 
سعید میرزائی مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

است. پ
14

04
15

93
0

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز خودروی سواری پراید مدل 1398 به 
رنگ سفید- روغنی شماره پاک انتظامی 36  
599 ی 39 به شماره موتور M13/6258264 به 
مالکیت  به   411100K3511385 شماره شاسی
محبوبه یوسفی نیا مفقود گردیده  و از درجه 

اعتبار ساقط میباشد.تربت جام پ
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دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز خودروی سواری پراید مدل 1389 به 
رنگ سفید به شماره موتور 3289626 به شماره 
پاک  شماره  به   S1412288408478 شاسی 
انتظامی 36  975ی47 به مالکیت مها سعیدی 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

تربت جام دی
قو

مف
ی 

گه
آ
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پروانه اکتشاف ماده معدنی ماسه 
بادی به شماره کادستر ۵۰۱۴۷۹ به 
نام ابراهیم تازیکی مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط میباشد.

پ
14

04
15

93
4

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

پژو  سواری  کمپانی  سند  و  سبز  برگ 
خاکستری  1387رنگ  مدل   405GLX1800I
384 ی   - ایران 36  انتظامی  -متالیک شماره 
29 شماره موتور 12487197566 شماره شاسی 
NAAM01CA69E387096 به نام مهدی روستائی 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ
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برگ سبز خودروی سواری پراید صبا جی.تی.
ایکس به رنگ سفید شیری -روغنی مدل 1379 
به شماره موتور 00158607 و شماره شاسی 
S1412279637238 به شماره پاک ایران42- 
895 ج 66 به نام مجید معزی مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط است. دی
قو

مف
ی 

گه
آ
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شناسایی  کارت  و  سبز  ،برگ  کمپانی  سند 
 CC125 موتورسیکلت سیستم پیشرو سفر تیپ
موتور  شماره  به  ای  نقره  1383رنگ  مدل 
3309558 و به شماره تنه 83021568 به شماره 
اینجانب  از  انتظامی 768ایران 39759  پاک 

مرتضی صادقی مفقود و فاقد اعتبار است. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

14
04
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۶

برگ سبز پژو 405GLX XU7 مدل 1388 به رنگ 
نقره ای متاليك  به شماره موتور 12488195150 
به شماره شاسی NAAM01CA4AE122018  به 
شماره پاک  32 ایران 414 ل 72  متعلق به 
مهدی سعيدی عبدل آبادی مفقود گردیده و فاقد 

اعتبار می باشد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

پ
14
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برگ سبز سواری رانا TU5 مدل 1391 رنگ سفید 
به شماره موتور 160B0003229  و شماره شاسی 
NAAU01FEXCT003395   و شماره پاک ایران 
15 - 813 و 12 به نام حسین صالح زاده مفقود 

شده و اعتبار ندارد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

پ
14
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مجوز اسلحه کمرشکن ساچمه زنی نخجیر یک 
تک لول  به شماره ساح  012307618 و شماره 
بدنه3A7623ساخت ایران بنام حسین اردونی 
فرزند حسن با کد ملی 5639841461  مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ
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برگ سبز خودروی سواری پراید تیپ جی ال 
ایکس آی به رنگ سفید روغنی مدل 1388 
دوگانه سوز شماره موتور 3055532 و شماره 
شاسی S1412288348509 و شماره پاک 615 
ب 38 ایران 32 متعلق به مهدی برجی مفقود 

شده و فاقد اعتبار است. دی
قو

مف
ی 

گه
آ
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کارت، برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری پراید 
مدل 1386 رنگ نوک مدادی به شماره موتور 1885924 
پاک  و شماره شاسی S1412286313502 و شماره 
ملی  کد  ریگی  علیرضا  بنام   52 ایران  823ق52 

5639726733 مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد.
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تیپ   MVM سیستم  سواری  خودرو  سبز  برگ 
به   1394 مدل  روغنی  سفید  رنگ    315H  NEW
شماره شهربانی 73 ص 166 ایران 65 و به شماره 
موتور  شماره  و   NATFBAMD8F1027836 شاسی 
MVM477FJAF036624  مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می گردد. 14
04

15
98
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آ

ام    . وی   . ام  سیستم  سواری  خودرو  سبز  برگ 
تیپ X33 رنگ قهوه ای - متالیک  مدل 1392 به 
به شماره  و  ایران 42  شماره شهربانی 38 م 516 
موتور  شماره  و   NATGBAXK0D1026708 شاسی 
MVM484FAFD026572 به مالکیت زهره میرزاده 
بیدختی  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می گردد. 14

04
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دی
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مف
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برگ سبز خودرو سواری سیستم پراید تیپ  جی ال 
ایکس آی رنگ نقره ای متالیک مدل 1386 به شماره 
شهربانی 93 س 344 ایران 36 و به شماره شاسی 
S1412286347849 و شماره موتور 2016071 به مالکیت 
حسن تمیزی فریمانی  مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می گردد. 14
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دی

قو
مف

ی 
گه

آ

سند کمپانی وکارت شناسایی موتور سیکلت تک 
تاز cdi125 مدل 1383 رنگ مشکی و به شماره 
شاسی   شماره  و   156FML-80001117 موتور 
RMK125-8101491  و شماره پاک 57748-769 
به نام حسین عبدالهی مفقود شده و اعتبار 

ندارد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

پ
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بدین وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت فناوران پویا طب مهرگستران )سهامی خاص( دعوت به عمل می آید تا در 
جلسه مجمع عمومی عادی شرکت که رأس ساعت 08:00 روز یکشنبه مورخ 1404/10/28 در نشانی مشهد، بلوار ارشاد، 

پلاک 90، واحد 6 تشکیل می گردد، حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:1-انتخاب اعضای هیئت رئیسه مجمع

2-انتخاب اعضای هیئت مدیره                     3-انتخاب بازرس اصلی و بازرس علی البدل
4-اعطای اختیار امضای ذیل دفاتر ثبت شرکت ها و انجام امور ثبتی

از سهامداران محترم یا نمایندگان قانونی آنان درخواست می شود با در دست داشتن برگ سهام یا وکالت نامه رسمی 
در جلسه حاضر شوند.                                                              صادق صفایی به نمایندگی از هیئت مدیره

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی شرکت فناوران پویا طب مهرگستران 
)سهامی خاص(شماره ثبت: 62864 - شناسه ملی: 14007149777
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برگ سبز خودروی سواری پراید مدل 1398 به 
رنگ سفید- روغنی شماره پاک انتظامی 36  
599 ی 39 به شماره موتور M13/6258264 به 
مالکیت  به   411100K3511385 شماره شاسی
محبوبه یوسفی نیا به مفقود گردیده  و از درجه 

اعتبار ساقط میباشد.تربت جام پ
14

04
15

92
9

دی
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مف
ی 
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شناسایی  کارت  و  سبز  ،برگ  کمپانی  سند 
 CC125 موتورسیکلت سیستم پیشرو سفر تیپ
موتور  شماره  به  ای  نقره  1383رنگ  مدل 
3309558 و به شماره تنه 83021568 به شماره 
اینجانب  از  انتظامی 768ایران 39759  پاک 

مرتضی صادقی مفقود و فاقد اعتبار است. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

14
04

15
97

۶


